Imagéo - Task - Tache #3097

orthographe, clavier AZERTY
07/08/2013 01:04 - Annie Lesca

Statut: Fixed - Corrigé - Implémenté Début: 07/08/2013
Priorité: Normale Echéance:

Assigné a: Philippe Cadaugade % réalisé: 100%
Catégorie: Exercice Orthographe Temps estimé: 0.00 heure
Version cible: version-2.2

Description

Je pense que le choix d'appeler le clavier AZERTY avec 13 lettres au lieu de 10 pour les deux premiéres lignes
(et donc le fait de se retrouver avec seules les 10 premiéres lettres a leur place AZERTY) est contestable.

Historique

#1 - 18/04/2014 14:58 - Philippe Cadaugade

- Catégorie mis a Exercice Orthographe

- Statut changé de New - Nouveau a Fixed - Corrigé - Implémenté

- Assigné a mis a Philippe Cadaugade
- Version cible mis a version-2.2
- % réalisé changé de 0 a 100

Il respecte maintenant la géométrie du vrai clavier azerty

Fichiers

Imageo-Words Spelling-clavierAZERTY .jpg

05/08/2025

60,7 ko 06/08/2013

Annie Lesca

1/1



http://www.tcpdf.org

